trecke

arms

Aufw

StartA-1000m-2000m-T1-3000m-T2-4000m-5000m-6000m-ZielA



T1

Ziel A


6000m

2000m

3000m

Start A

T2

4000m

1000m

5000m

6470m

Aufwärmstrecke: StartA-1000m-2000m-T1-3000m-T2-4000m-5000m-6000m-ZielA


KI.M

Phase E
Stélle
H1
Relt- iel tart
halle
wcC %
. —°
4000 ﬂ
H7 -
6000m
H 3 2000m
HS
G
Fahrerlager
J & 1000m H2
e W
¥
3000m H4
Tennis- H 6
halle
Tennis-
club
wcC
Dusche

Start E-H2-1000m in H2 - H3 -2000m in H3- H4 -4000m- H5 -5000m- H6 -6000m- H7 -Tor3-Ziel E



Fahrturnier Emlichheim 2023

Einspanner KI.M Pony

Phase |Gangart Entfernung Tempo [EZ BZ HZ Tore
A Beliebig 6450 m 11km/h | 35:11 Min | 33:11Min | 42:11 Min 1+2
E Beliebig 6550 m 13km/h | 30:14 Min | 27:14 Min | 60:28 Min 3
Einspanner Pferde KI.M
Phase |Gangart Entfernung |Tempo |[EZ BZ HZ Tore
A beliebig 6450m  |12km/h |32:15 Min [30:15 Min |38:42 Min 1+2
E beliebig 6550m  |14km/h |28:04 Min |25:04 Min |56:08 Min 3

Aufwarmstrecke KI.M

Start A

1000 m
2000 m

Tor 1
3000 m
Tor 2

4000 m
5000 m

6000 m
Ziel A

Hindernisstrecke Kl. M

Start E
H2

1000 m in H2

H3

2000 min H3

H4

3000 min H4
4000 m

H5

5000 m

H6

6000 m

H7
Tor 3
Ziel E




KI. S /
Phase E

Stalle
Start
H1 /
Reit- Ziel
halle
wC g
[&]
— 2
\ T3
5000m
H%OOm
H5
Fahrerlager H2
ébie
&6,3,
a0om H4
Tennis- }-1(3
halle

Tennis-
club
wcC
Dusche

2000m,

Start E- H1- 1000m - H2 -2000m — H3- 3000m in H3 - H4- 4000m in H4- 5000m-
H5- 6000m- H6- 7000m- H7- Tor 3- Ziel E



Fahrturnier Emlichheim 2023

Ponys KIS

Phase |Gangart Entfernung Tempo [EZ BZ HZ Tore
A Beliebig 6450 m 11km/h |35:11 Min | 33:11Min | 42:11 Min 1+2
E Beliebig 7550 m 13km/h | 34:51 Min | 31:51 Min | 69:42 Min 3

Aufwarmstrecke KI. S

Hindernisstrecke KI. S

Start A Start E
1000 m H1
2000 m 1000 m
Tor 1 H2
3000 m 2000 m
Tor 2 H3
4000 m 3000 m in H3
5000 m H4
6000 m 4000 m in H4
Ziel A 5000 m
H5
6000 m
H6
7000 m
H7
Tor 3

Ziel E






H2 ,, Scholten*
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Ziel

KIM:A-E
KILS:A-F

X = abwerfbare Teile



H3 ,,MTT’s Kuhweide*

KIM:A-E
KLS:A-F

X = abwerfbare Teile



H3 ,,Zilco-Hindernis*




Hindernis




H6 ,,Kistenlabyrinth von Bekuplast*

ecC

X = abwerfbare Teile



H 7 Mobil
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